
 

 

29ª Sessão Ordinária – 04 de setembro de 2023 
2º Período Legislativo 
3ª Sessão Legislativa 

10ª Legislatura 
Câmara Municipal de Santa Luzia D’Oeste – RO 

 
       PAUTA DE LEITURA: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E PROPOSIÇÕES 

 

INDICAÇÃO 48/Sivair - ao Prefeito Municipal e Secretaria de Saúde, da necessidade em adquirir tecidos 

(em algodão) para confecção de lençol, para atender a demanda da Unidade Hospitalar e das Unidades 
Básicas de Saúde. 
REQUERIMENTO 21/Vinicius – ao Prefeito e setor competente, seja prestada informações referente as 
madeiras que foram recebidas pelo Município, via doação, do seguinte: Destinação das madeiras que 
foram recebidas pela doação; Prestação de contas, detalhada, contendo nome das pessoas que 
realizaram a aquisição, quantidade e valor; 
REQUERIMENTO 22/Vinicius – ao Prefeito e Secretaria de Saúde, seja prestada informações acerca 
de um aparelho hospitalar que foi desaparecido, do seguinte: Especificação do aparelho, contendo tipo, 
marca, valor, utilidade, etiqueta de tombamento do patrimônio. Quais providencias tomadas para 
averiguação do ocorrido, tais como: registro de ocorrência, abertura de processo administrativo, etc. 
REQUERIMENTO 23/J. Wilson - ao Diretor da Energisa Rondônia – Rolim de Moura – através do setor 
competente, para providencias em verificar energia distribuída na rede de baixa tensão, na Rua Dr. 
Miguel Vieira Ferreira, bairro da saúde e na Av. Rui Barbosa esquina com a Rua Sete de Setembro, bem 
como nos demais locais onde houver necessidade no município de Santa Luzia D’Oeste; 
PROJETO DE LEI Nº 71/2023  “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR 

POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO ORÇAMENTO VIGENTE”. 

 

PAUTA DE VOTAÇÃO 

 

1 - ÚNICA VOTAÇÃO 

 
REQUERIMENTO 21/Vinicius – ao Prefeito e setor competente, seja prestada informações referente as 
madeiras que foram recebidas pelo Município, via doação, do seguinte: Destinação das madeiras que 
foram recebidas pela doação; Prestação de contas, detalhada, contendo nome das pessoas que 
realizaram a aquisição, quantidade e valor; 
 
REQUERIMENTO 22/Vinicius – ao Prefeito e Secretaria de Saúde, seja prestada informações acerca 
de um aparelho hospitalar que foi desaparecido, do seguinte: Especificação do aparelho, contendo tipo, 
marca, valor, utilidade, etiqueta de tombamento do patrimônio. Quais providencias tomadas para 
averiguação do ocorrido, tais como: registro de ocorrência, abertura de processo administrativo, etc. 
 
REQUERIMENTO 23/J. Wilson - ao Diretor da Energisa Rondônia – Rolim de Moura – através do setor 
competente, para providencias em verificar energia distribuída na rede de baixa tensão, na Rua Dr. 
Miguel Vieira Ferreira, bairro da saúde e na Av. Rui Barbosa esquina com a Rua Sete de Setembro, bem 
como nos demais locais onde houver necessidade no município de Santa Luzia D’Oeste; 
 
PROJETO DE LEI Nº 71/2023 “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR 

POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO ORÇAMENTO VIGENTE (27.000,00 semec)” 
 

Santa Luzia D’Oeste, 01 de setembro de 2.023  

 

                

 ALDAIR LEITE RODRIGUES        

             Presidente 

 

                       
                       ESTADO DE RONDONIA 

MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE 
PODER LEGISLATIVO 
GABINETE DO PRESIDENTE 

 


